



**DO  
GO  
DKI** **NA  
VISTI**

**2023**



**Vista**  
Park z razgledom

<p><b>PETEK 12. MAJ 18.00-24.00</b></p>	<p><b>DMK: DRIVE IN KINO</b></p> <p>KULTURNI DOGODEK Šaleški študentski klub</p>	<p>Sezono dogodkov na Visti bomo odprli tako, kot se spodobi. Prvič v velenjski zgodovini si bomo na letošnjem 31. DMK-ju lahko iz udobja naših avtomobilov ogledali filmsko klasiko!</p>
<p><b>SOBOTA 13. MAJ 11.00-18.00</b></p>	<p><b>DMK: PAINTBALL</b></p> <p>ŠPORTNI DOGODEK Šaleški študentski klub</p>	<p>Si želiš zabavno in adrenalinsko, predvsem pa barvito doživetje s prijatelji? V sklopu festivala 31. DMK Šaleški študentski klub prireja prvi Paintball turnir na Visti, kjer boš lahko na zabaven način preizkusil svoje skrivalne sposobnosti in hitre reakcije!</p>
<p><b>NEDELJA 14. MAJ 9.00-12.00</b></p>	<p><b>DUATLON NA VISTI</b></p> <p>ŠPORTNI DOGODEK Triatlon Klub Velenje</p>	<p>Gre za tekmovanje v teku in kolesarjenju. Namenjeno je otrokom od drugega do devetega razreda osnovne šole. Tekmovalec, ki brez napak najhitreje pride do cilja, je zmagovalec.</p>
<p><b>SOBOTA 20. MAJ 11.00-19.00</b></p>	<p><b>ŽIVJO, NOGOMET</b></p> <p>ŠPORTNI DOGODEK Extrem d.o.o., ZTŠD</p>	<p>Zabaven dogodek, združen s promocijo nogometa, zdravega aktivnega življenja, tekmovalnosti ter urbanega utripa mesta, je nedvomno temelj za organizacijo odličnega športnega dogodka.</p>
<p><b>PETEK IN SOBOTA 25.-27. MAJ</b></p>	<p><b>38. RALLY VELENJE</b></p> <p>ŠPORTNI DOGODEK AMTK Rally klub Velenje</p>	<p>Že 38. rekordni AMTK Rally, ki se bo letos odvijal od 25. do 27. maja na prireditvenem prostoru Vista - park z razgledom. Dirka bo štela za slovensko državno prvenstvo, hrvaško državno prvenstvo in pokal Mitropa; proga bo dolga 240 km.</p>
<p><b>SOBOTA 3. JUNIJ 11.00-01.00</b></p>	<p><b>VISTA DE TOUR 2023</b></p> <p>ŠPORTNI DOGODEK Društvo elektro mikromobilnosti</p>	<p>Dogodek je namenjen vsem uporabnikom in ljubiteljem električnih skirojev iz celotne Slovenije in okoliških držav. Dnevni program je sestavljen iz vožnje po treh zastavljenih progah, ki nas vodijo skozi mestno jedro, Škalsko in Velenjsko jezero. Skozi dogodek bo napotke o varni vožnji obiskovalcem posredovala policija, prav tako bodo na dogodku prisotna podjetja s svojimi artikli, povezanimi z mikromobilnostjo. Za večerno zabavo bo poskrbel DJ.</p>

<p><b>SOBOTA 10. JUNIJ 13.00-05.00</b></p>	<p><b>AMERIŠKI AVTOMOBILI</b></p> <p>ZABAVNI DOGODEK Mladinski center Velenje</p>	<p>Spektakularen dogodek American vehicle meeting - Days of Thunder že leta razveseljuje ljubitelje ameriške kulture v Sloveniji in preko meja. Prirejajo največje srečanje ameriških vozil (avtomobilov in motorjev) v Sloveniji. Na ogled bodo vozila in druge značilnosti ameriške kulture (vozila s hrano, stojnice z zanimivo ponudbo raznih oblačil in dodatkov, presenečenja).</p>
<p><b>PETEK 16. JUNIJ 19.30-01.00</b></p>	<p><b>ŠANK ROCK 40+ Z GOSTI</b></p> <p>GLASBENI DOGODEK Festival Velenje, Bumerang, d.o.o.</p>	<p>Skupina Šank Rock se za svojih 40 ponovno vrača v Velenje! Letos bodo na največjem odru do sedaj proslavili svojo 40. obletnico. 16. junija ob 19.30 bodo ob Velenjskem jezeru zaigrali vsem generacijam in ljubiteljem rocka ter širili svojo že več kot znano "šankrockovsko" energijo. S čustvi nabit koncert se bo začel ob sončnem zahodu, poslušalci pa boste na prostem 3 ure uživali in plesali na znane rockerske melodije.</p>
<p><b>NEDELJA 25. JUNIJ 20.00-01.00</b></p>	<p><b>SPLASH FESTIVAL: DUBIOZA KOLEKTIV, SENIDAH, S.A.R.S.</b></p> <p>ZABAVNI DOGODEK EXTREM d.o.o.</p>	<p>Tradicionalno odpiranje poletne sezone na Velenjski plaži dobiva letos nove dimenzije. Najprej pa vam razkrivamo glasbeni spektakel, ki bo 25. junija na Visti, največjem prizorišču na prostem v Sloveniji, prvič v eni zgodbi na istem odru povezal DUBIOZO KOLEKTIV, SENIDAH in S.A.R.S.!</p>
<p><b>ČETRTEK, PETEK IN SOBOTA 29., 30. JUNIJ IN 1. JULIJ</b></p>	<p><b>FESTIVAL SOUNDGARDEN</b></p> <p>POSLOVNI FESTIVAL ENAJSTICA, Mateja Koren s.p.</p>	<p>Festival SoundGarden je kreativni peskovnik za vse podjetne in radovedne, saj spodbuja udeležence k razmišljanju izven okvirjev. S serijo delavnic, pogovorov, razstav in mreženjskih dogodkov raziskujemo neskončne možnosti človeškega duha, se povezujemo s podobno mislečimi vizionarji, krepimo potencialne posameznika in družbe.</p>
<p><b>SOBOTA 15. JULIJ 15.00-21.00</b></p>	<p><b>DRŽAVNO PRVENSTVO V KOŠARKI 3 x 3</b></p> <p>ŠPORTNI DOGODEK Zavod za turizem Šaleške doline, Košarkarska zveza Slovenije</p>	<p>Košarka 3 x 3 velja za enega izmed bolj popularnih športov, v zadnjih letih pa doživlja še posebno hiter razvoj. Slovenija ima v tej športni panogi dolgoletno tradicijo, saj smo z izvedbo državnega prvenstva prvenstva začeli že leta 2004. Tako veljamo za pionirje organiziranega tekmovanja 3 x 3, saj je naše državno prvenstvo uradno najstarejše na svetu. Letos se pripravljamo na izvedbo jubilejne 20. sezone tega tekmovanja.</p>

**30. 7. -  
5. 8. 2023  
12.00-01.00**

## METALDAYS 2023

FESTIVALSKI DOGODEK

One Happy Turtle d.o.o.

V Velenje prihaja festival MetalDays, ki se bo odvil med 30. julijem in 5. avgustom 2023 na Visti ob Velenjskem jezeru. MetalDays je edinstven glasbeni dogodek; od leta 2013 naprej se več kot 12.000 obiskovalcev iz več kot 70 držav sveta zbere na enem mestu – na festivalu MetalDays.

**SOBOTA  
19. AVGUST  
14.00-01.00**

## VELENJSKA NOČ

ZABAVNI DOGODEK

ZTŠD, MC Velenje, Festival Velenje,  
Restavracija jezero, Žlajfer bar,  
VISTA Bar, Camp Velenje

Na dogodku ne bo manjkalo dobre glasbe, zabave, hrane in pijače. Dogodek bo očaral s pestrim spremljevalnim programom, ki ga pripravlja več organizatorjev. Za večerni glasbeni program in dobro kulinariko bodo poskrbeli gostinski lokali, ki delujejo ob jezeru.

**SOBOTA  
2. SEPTEMBER  
10.00-16.00**

## SREČANJE VETERANOV

KULTURNI DOGODEK

Slovenski veterani

Tradicionalno srečanje vojnih veteranov in častnikov Slovenije. Slovenska vojska in policija bosta sodelovali s prikazom tehnike in oborožitve. Vabljeni na Visto, kjer bo poskrbljeno tudi za gostinsko ponudbo in glasbeni program.

**TOREK  
5. SEPTEMBER  
10.00-18.00**

## SREČANJE KMETIC

DRUŽABNO SREČANJE

Dogodek je namenjen vsem kmeticam, ki si želijo z jutranjo mašo, kulturnim programom in gosti popestriti dan, se okrepčati in družiti na prireditvenem prostoru ob čudovitem Velenjskem jezeru.

**DO  
GO  
NA  
VISTI  
DKI2023**

Zavod za turizem Šaleške doline  
03 896 17 15  
[www.vista.si](http://www.vista.si)  
[turizem@velenje.si](mailto:turizem@velenje.si)

**V**  
Vista  
Park za razgledom

